

有人受不了妻子的任性,有人不满妻子要求高,有人嫌妻子太好赌

年还未过完 丈夫要离婚

元宵未到,春节的团圆包还没吃完,到法院起诉离婚的夫妻们已经等不及了。记者昨天从无锡几家法院了解到,节后一上班就陆续有人来立案,迫不及待要求劳燕分飞,提出离婚的几乎都是丈夫。他们要求走出婚姻围城的理由虽有形式上的差异,但是透过现象,法官还是看穿了“不称职”妻子的共同缺点:对自己的另一半缺乏必要的尊重,在丈夫做出和解表示时也没有做出适当的回应。

妻子太任性 丈夫受不了

罗先生和妻子都是80后,两人自由恋爱结婚,有一个可爱的女儿今年4岁了。“我和妻子都是独生子女,她实在太任性,经常动不动就朝我发脾气。我看在女儿的份上,忍忍也就算了,可她对我的父母也不尊重。”罗先生说,婚后一家人每天回自己父母家吃晚饭,为了这顿饭父母要忙上大半天,可不论怎么做,妻子都不满意,说这个菜烧得太咸,那个菜煮得太老,还当场就摆筷子,有一次甚至抱起女儿就出门上饭店了,让父母既尴尬又伤心。妻子平时在家也很少动手做家务,在父母家吃过晚饭,罗先生要妻子帮着洗洗碗,但她也不乐意。

在无数次争吵后,两人分居

了几个月。去年11月,妻子向南长区法院起诉离婚,法官认为两人还有一定感情基础,经过调解,妻子撤回了起诉。今年春节,罗先生想借机会修复一下夫妻关系,但没想到矛盾却升级了。“年夜饭去谁家吃?我们俩意见不一,后来我提出,中午在我家吃,下午跟她一起回安徽老家,或者把她父母接过来一起过年。但她都不同意,坚持小年夜就要带女儿回老家。可我不能把父母扔在无锡不管啊,最后只好她回她家,我回我家。”更令罗先生恼火的是,年初五那天,父母请亲戚朋友来家作客,妻子居然说要参加同学聚会,“儿媳妇不出现,父母在亲朋面前很没有面子,也不知道该如何向大家交待。”于是,春节一上班,罗先生就将早

已写好的离婚诉状递交到了法院。

妻子要求多 丈夫寒了心

50多岁的老林思量再三,昨天终于向南长区法院起诉离婚。老林和妻子的婚史只有3年,此前他从未结过婚,比他小10多岁的妻子是离异再婚。老林初中文化,在一家公司当保安,妻子是家政服务员,因为两人收入不高,家里还申请了低保。“本来我老婆在我们单位做保洁,她嫌脏嫌苦。一年多前,她通过中介给人家做家政,做做饭打扫打扫卫生。”渐渐地,老林发现妻子变了,“她一回来就说,今天做的这户人家多有钱,家里的房子有多大,装修有多豪华。明天又是另一家吃的好多,见都没见过的海鲜,还炖燕窝、冬虫夏草。”见过世面的妻子开始对家里的现状生出诸多不满,埋怨老林没用,这让老林很是郁闷,“我只想找个人安安分分过日子,虽然我们没钱,但一样可以幸福。”这个春节,老林用自己省下的钱给妻子买了条围巾,想让妻子开心,妻子却嫌“蹩脚”,一次都没戴过。这也让老林彻底寒了心,“这日子是没法

过下去了。”

妻子太好赌 丈夫求解脱

“我小年夜就让律师来起诉了,律师有事情来不了。”年初八一早,35岁的徐先生就和他的律师一起来到北塘法院立案起诉离婚。他和妻子结婚10年,儿子今年9岁。“她2月初就搬回娘家去了,过年都没回来。”徐先生甚至不愿意再称呼她“妻子”,她喜欢搓麻将,玩起来没日没夜,我出差,儿子放学她不去接,还让我父母那么大的年纪坐公交车去接。后来连班也不上了,赌输了没钱就四处去借,好好一个家就让她败了。为了财产分割,双方无法达成一致,徐先生只好起诉到法院,希望早日摆脱好赌的妻子,和儿子开始新的生活。

北塘法院法官说,往年正月十五以前,几乎没人来起诉离婚,如今似乎已没有这样的禁忌。春节长假理应是合家团聚、共享天伦的时刻,对于问题夫妻来说,更应该利用这段时间多沟通交流,共同反思各自存在的不足,在新年加以修正和弥补。如果两人一意孤行,反而会生出更多“摩擦”,甚至矛盾升级,最终无可挽回。 陆媛

预防职务犯罪领导小组走进新区督察工作

昨日,在无锡市委常委、市委政法委书记戴解平的带领下,无锡市预防职务犯罪工作领导小组全体成员对新区部分单位的工作情况进行督察,并观看了有关单位制作的预防职务犯罪工作的照片、展板和多媒体演示。

昨日下午,无锡市预防职务犯罪工作领导小组还特地前往太湖花园一区参观了去年10月份落成的百米廉政文化长廊。 匡笠

海澜青年热心助学 61名贫困生上学无忧

无锡市中小学近日开学,在锡山区某中学读高一的小莹(化名)十分开心,因为家境贫寒面临辍学的她在新学年收到一份特殊的“礼物”:江阴海澜集团无结纱车间的江祝青阿姨和她结成了“对子”,江阿姨要资助她完成学业,直到她大学毕业。江祝青是海澜集团团委“贡剑峰爱心助学小组”的一名成员,这个于去年12月份成立的爱心助学小组已和省内61名濒临失学的贫困学生结成“对子”,帮助他们在新学期重新走进课堂。

2009年12月28日,海澜集团举行了“爱在海澜—先进典型”颁奖活动,该集团组织一车间青年员工贡剑峰因十年如一日默默捐助一名山东贫困学生的行为而受到表彰,他的行为也感染了众多的海澜员工,很多人当即表示要加入到捐资助学的行列中来。海澜集团团委因势利导,成立了以贡剑峰的名字命名的“贡剑峰爱心助学小组”,向广大团员青年发出助学倡议,受到积极响应,共有100多人加入到这一小组中,他们当中有中层干部、管理人员,也有生产一线的员工。

在江苏省希望工程办公室的协调下,海澜集团团委随后与南京市希望工程办公室取得联系,由南京市希望工程办公室提供贫困生名单,“贡剑峰爱心助学小组”成员根据名单自愿选择结对帮扶对象,根据各地区的生活水平不同,小组成员为结对对象每人每年提供400元或600元的经济资助。

2010年2月4日,共青团南京市委员会和南京市希望工程办公室在南京联合举办“爱心成就未来”捐赠仪式,海澜集团团委有关负责人将“贡剑峰爱心助学小组”成员捐助61名结对对象的首批27500元助学款交给南京市希望工程办公室。 金辰 陈超

13岁娃开车撞人 父母2万多块交学费

熙熙攘攘的闹市街头,一辆崭新的轿车飞速驶来。还没等周围人群反应过来,它突然超车,将迎面而来的一辆电动车刮翻,电动车上的一男一女倒地……这惊险一幕发生在无锡市区2009年6月初的一个傍晚。肇事者才13岁,没有驾照,是个“富二代”,偷偷把父母的车开上街。撞人后,伤者将肇事者、保险公司告上崇安法院,要求赔偿。法官认定肇事方负全责,车主为儿子的行为付出了2万多元的昂贵学费。

赵强强在市区一所中学读初一,父母在锡山区开化工厂。从小家境很好,强强发育得很好,刚满13岁,像个小大人了,他也比较好动好奇,平时爸爸开

车的时候,他就坐在副驾驶上看,平时在家后院的空地上,爸爸有时也指导指导他开两圈玩玩,在亲戚面前,强强爸也十分炫耀,儿子这么小就学会开车了,有天赋。

2009年6月7日晚上6点,13岁的强强放学回家,父母都不在家,看到柜子上放着家中银白色凯美瑞的钥匙,强强正好想去市区买东西,突发奇想,便开着家里的车出去兜兜风。一个人“单飞”开得好不自在,然而当他驾车在人民东路机动车道内由东向西行驶到没有交通信号灯的路口直行时,突遇电动自行车由南直行驶入路口,结果两车发生碰撞。

肇事者赵强强尚未成年,没

有驾照,这辆价值20万元的肇事车,登记在其父亲名下。在未经父母同意的情况下,他驾车去市区玩耍。发生车祸后,赵强强非常紧张,但他处置还算冷静,猛踩刹车,避免更严重的后果发生。警方称,当时肇事者没有喝酒,没有飚车,事故发生后也没有逃逸。父母看到家中的车、儿子不见了,又接到儿子出车祸的电话十分害怕,赶紧来到事故现场,看到宝贝儿子没什么大事,松了一口气。

事故发生后,受轻伤的电动车主前往医院进行诊疗,住院19天。保险公司同意在交强险范围内承担赔偿责任。赵强强的父母认为电动车载人也有过错,损失应由双方各承担50%,双方就赔

偿达不成一致意见。2009年11月,电动车主起诉到崇安法院,请求判令保险公司、赵强强及其父母赔偿医疗费。法院审理案件后认为,赵强强未满18周岁,是未成年人,其父母作为赵强强的监护人对他监护不力,导致赵强强无证驾车发生交通事故,由此产生的交通事故赔偿责任应由监护人承担。

因为本次事故交警部门不能认定责任,按有关规定,应由机动车方即赵强强的监护人承担全部赔偿责任。结合考虑具体案情,法院最终确认伤者在本案中可主张的损失为3.3万元。超出交强险赔偿限额外的2万多元由赵强强父母承担赔偿责任。(文中人物均为化名) 陆媛 姚鑫



资讯

江阴一项目获国家重大技术发明奖

“2009年(第九届)信息产业重大技术发明”评选结果近日发布,全国共有7家企业获得重大技术发明奖,江苏省上

榜的两个项目中有一个是江阴长电科技股份有限公司的“平面凸点封装(FBP)技术研发及产业化”。 匡笠

“紫砂七老”艺术馆开馆

宜兴紫砂“七大老艺人”艺术馆日前正式开馆。宜兴紫砂史上,任淦庭、吴云根、裴石民、王寅春、朱可心、顾景舟、蒋蓉被称为“七大老艺人”,是新中国成立后紫砂艺术发展的重要奠基

人。为进一步弘扬紫砂文化,宜兴紫砂厂数十位大师发动义捐,建立了七大老艺人艺术馆。馆内展示了大量历史资料,并陈列了七大老艺人的紫砂代表作品。 匡笠

小型农田水利重点县项目落户宜兴

宜兴市水利部门消息,总投资3519万元的全国小型农田水利重点县项目工程,将于近日在宜兴正式启动。

该工程共涉及5个镇,工程内容包括建设防渗渠道205公里,新(改)建机电泵站34座,计划于2010年4月底完成。 匡笠

健康

汤圆不要当早餐

汤圆含糖多、热量高,因此,许多人觉得,晚上吃汤圆容易长胖,似乎早上吃更合适。还有的人觉得汤圆用水一煮就能吃,还汤汤水水、热腾腾,是一顿理想的早餐。相关专家指出,汤圆并不适合作早餐,如果早餐只吃汤圆就更不好了。

除了精白糯米粉含有大量淀粉之外,汤圆馅料中的糖分也不少。所以,它应当算是一种主食。不过与馒头、米饭等主食不一样,汤圆的馅料中还含有大量的油脂,甚至比其中的糖还多。传统上用猪油来做汤圆馅料,南方用猪油加肉做成汤圆,用猪油加上各种果仁做甜汤圆。现在又出了馅料更高级的汤圆,用黄油或者植物油来做馅。

汤圆的主要原料是精白糯米粉,黏性高,非常不易消化。再加上汤圆馅里大量的油脂,更给胃肠增加了负担。人早起时,胃肠道功能最弱,这个时候一下子吃这么多难以消化的东西,必定会让胃肠不堪重负。有的本来消化功能就差的人,还会出现泛酸、烧心等情况,影响一天的工作和生活。 匡笠



0510—82756339

停电

2月27日6:30-20:30,10kV洪山线停电,影响范围:华三房、市镇公用变、市镇变、鸿东、市镇东街、陈南村、七东、渔村陈更、三水、唐南单、东油车、七房桥村姚家里、渔业村、李介里、瑞峰精密、七房桥村陈家桥、陈东、圩更上、西油车、鸿泰苑、七房巷、第二电力电缆有限公司、钢强平板、红光涂料厂、用奇电动车配件有限公司、亚新机械;6:30-20:30,10kV青荡线停电,影响范围:洪声村低田里、邵家湾、七房巷、洪声村董家湾、夏更上、张塘

桥、李家里、陈家里、排涝站、黄泥桥、孙巷上、洪山村小新桥、滨山东站、南花园、滨斗上、鸿山开发、常州桥、大圩、林家里、店陈、鸿泰苑、鸿程车材料、无锡市鸿山经济开发区开发有限公司、中铁二十局集团第一工程、新区鸿山水利管理站、新区南部开发建设;6:30-20:30,10kV浩荡线停电,影响范围:焊管厂、周更上、曙光电站、沈更上、华三房电站市政建设;6:30-20:30,35kV洪电线停电,影响范围:无锡市中立化工有限公司(备)。 唐奕

文娱

19元就能看《大侦探福尔摩斯》

在金逸影城刷华夏卡购票看贺岁新片《大侦探福尔摩斯》仅需19元。持建行、中信银行信用卡购票可享受5折优惠,持广发卡购影

票可享受30元特惠,购票两张或以上另送爆米花1小桶(以上优惠法定假日及3D电影除外)。

薛晨